

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年10月

10

星期六

农历庚子年八月廿四

总 3651 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



回眸“十三五”

上饶智造海外圈粉

《上饶日报》记者 蔡文逸

一边是红花铺盖的数十台下线新车,一边是装配工序里“唱主角”的机器人,9月23日上午,位于上饶经开区的爱驰汽车上饶超级智慧工厂总装车间异常热闹——200台2021款爱驰U5下线发运。这已是爱驰汽车今年出口欧盟的第二批智能电动汽车。国产汽车走出去真的能被海外消费者接受吗?上饶智造给出了肯定答案。

乘风之举

把智能电动汽车卖到汽车工业发源地的欧洲,对于国内不少车企来说也许是逆行,但对于上饶智造企业爱驰汽车来说却是乘风之举。

“智能化、电动化的技术浪潮,给了中国智能新能源汽车一次与全球汽车品牌在同一起跑线上始发的机遇。”爱驰汽车联合创始人、董事长付强表示,早在创立之初,爱驰就展开了国际化、智能化布局。在上饶,以工业4.0标准自建具备整车资质的数字化、智能化、柔性化超级智慧工厂,在上海,建有行政总部和技术中心;在江苏,建设电池包工厂;在德国,拥有电动跑车研发中心和欧洲市场销售公司;在丹麦,参股甲醇制氢科研中心和制造基地……三年来,秉承“全球化、走出去”的经营理念,爱驰汽车以欧盟为国际市场发力点,积极整合全球资源,已实现横跨亚欧的全球化布局。

去年夏天,在爱驰U5正式上市前,两辆试制版爱驰U5进行了横跨亚欧大陆、总计15022公里的超长测试,在创下吉尼斯电动汽车驾驶距离世界纪录(原型车)的同时,获得了德国莱茵TüV集团颁发的欧盟整车型式认证,拥有了打开欧洲市场的“敲门砖”。

“作为一家年轻的新创智能电动车企业,迅速切入高门槛的欧盟汽车市场背后,是对品质、质量、安全的把控,真正实现中外市场同样的标准、技术和产品。”付强说,之所以能做到这一点,正是源于爱驰位于上饶的超级智慧工厂。这是国内第一家按照德国工业4.0标准打造的“物理+数字”双胞胎超级智慧工厂,采用全数字化智能质量系统,实现从控制质量到研发、制造、市场全过程预防为主的体系飞跃,不仅是爱驰U5的品质保障,也是爱驰汽车开拓国际市场的底气。“今年上半年,受新冠肺炎疫情影响,爱驰的国内市场拓展虽然受到限制,但也赢得了专心和用户做深度沟通的机会。”据悉,爱驰对U5的外观内饰、智能交互、动力系统以及智能辅助驾驶等方面进行了近150项升级,全面提升了产品竞争力,焕新升级后的新版U5将分批陆续下线出口至欧盟国家。

海外圈粉

“欧洲的新能源汽车发展势头迅猛。去年销量为55.86万辆,同比增速45%,今年上半年销量累计超40万辆,德国、意大利电动汽车同比增速均超过300%,预计到2020年欧洲新能源汽车销量将超过100万辆。”商务部中国欧洲经济技术合作协会常务副会长兼秘书长陈璟玥分析,欧洲新能源汽车销量的增长,很大程度上是因为欧盟27国中有26国制定了对新能源汽车的补贴政策,愈加严苛的碳排放标准也加速了欧洲汽车产业向电动化转型。

(下转3版)

胡心田调研督导创卫项目和棚改工作

本报讯 记者吴柳报道:10月3日下午,区委书记胡心田率队,调研督导创卫项目和棚改工作。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委谢华杰,副区长程剑虹,区政协副主席傅奕明、黄登纪等先后陪同或在相关项目点作介绍。

胡心田一行首先来到下溪街道上下岔排污雨水、芦林街道芦南苑周边环境整治、永丰街道博士弄道路沥青铺设、永丰街道裕花园小区改造提升等创卫项目现场,看工地、听汇报、查进度,详细了解项目建设进展情况,针对发现的问题,提出指导性意见和建议。

胡心田强调,“若网在纲、有条不紊”,要主动作为、科学规划,紧扣时间节点,挂图作战,统筹谋划,确保项目快速推进。要树牢标准意识,严格按照规划设计和施工规范程序,高标准、高效率推动项目建设,力争项目品质最优化。要把“始终坚持以人民为中心”的理念体现到项目建设的每个细节,促进项目区整体环境的协调性与一致性,不断提



胡心田在创卫现场查进度。潘栋/摄

高群众的幸福感和满意度。要启动西溪河周边雨污管网普查工作,系统全面、深入地推进河道治理,让一方碧水永续长流。要遵循“时间服从质量”的原则,在确保建设质量和施工安全的前提下,进一步加

快创卫项目建设进度,争取早日完工、早日见效,用实绩兑现对老百姓的承诺。

随后,胡心田来到北河滨路(二期)棚改指挥部,亲切慰问节假日仍奋战在棚改一线的

(下转3版)

胡心田率队调研丰溪河走廊规划工作

本报讯 记者柯舸报道:10月4日下午,区委书记胡心田带领上饶高新区、市自然资源局广丰分局、区城投集团等部门单位和部分乡镇(街道)主要负责人,实地调研丰溪河走廊规划工作。区委常委、常务副区长龚振宙,副区长张军华和高新区党工委书记廖文华陪同。

胡心田一行先后来到洋口镇华运大道、霞峰大道、芦林纸厂原址和大石山桥头等地,进行现场调研。每到一处,胡心田一边查看图纸,一边详细听取有关负责人的情况汇报,仔细询问丰溪河走廊规划及用地梳理等相关工作情况,并不时与参

调研人员进行交流探讨,对具体工作提出指导性的意见和建议。

胡心田指出,要坚持生态优先,绿色发展。要在保护生态的基础上,科学有序开发利用土地。要以百里信江(丰溪)风光带项目建设为契机,做好丰溪河走廊规划设计提升工作。要邀请中规院和有关规划设计专家前来现场勘测,开展调研座谈,集思广益,切实做到高起点规划、高水平设计、高质量推进。

胡心田强调,土地是重点项目建设的重要保障,有关部门要认真梳理用地清单,严格土地管理,加强土地调控,让每一寸土地发挥最大

效益。要增强服务意识,强化各项要素保障,切实解决园区供地矛盾,想方设法解决企业发展中遇到的用地困难和问题,全力保障土地供应和重点项目建设。胡心田强调,要加强土地集约节约利用。对闲置厂房和闲置土地进行摸底排查,做到底数清、情况明。通过“一地一策”“一企一议”,最大限度“腾笼换鸟”,盘活利用闲置土地和厂房,切实提升工业用地效益。

永丰街道、丰溪街道、芦林街道、洋口镇和排山镇党委主要负责人参加调研。

郑华森调研指导棚改工作

本报讯 宁教报道:10月4日上午,区委副书记、区长郑华森来到北河滨路(二期)棚改指挥部,看望慰问节日期间坚守在棚改一线的工作人员,详细了解北河滨路(二期)棚改项目的进度,现场调度棚改工

作存在的疑难点问题。

在棚改指挥部,郑华森听取了棚改项目工作情况汇报,他指出,棚户区改造项目备受社会各界关注,是区委区政府实施的重大民生工程,是提高群众生活质量、改善人居

环境的重要措施要求,棚改工作人员要广泛深入宣传好棚户区改造的政策、意义、实施方案、项目成效等方面情况,争取广大群众对棚改工作的理解和支持。

郑华森强调,要始终遵循“一把尺子量到底,一个方案管到底”的原则,做到公开、公平、公正,做到依法阳光征收,要按照工作部署要求,紧扣时间节点,在保证质量的前提下,加快棚户区改造项目工作进程,确保棚改项目取得圆满成功。